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5i;'TT':ilři'* Žsn, nie je však závázný pre cudzie právne subjekty, zamestnancov regionálnych

b) Pre zamestnancov ŽsR a tieŽ vŽdy v plnom rozsahu pre prevádzkovateťov dopravy na dráhach;c) Pre zamestnancov ŽSR, právnické a fyzické 
9'^obY, .ktoré na základe.zmhJvy so ŽSR vykonávajÚprevádzkovanie dopravy na dráhe v správe ŽsR a'iábo dánoa"ute práce na dráhe.

E] :,]|xť" 
sa nárazvlaku na spadnuté skaly nachád'"jÚ." ;;;;r;ň;; priereze kotaje zazráŽku

D 17 a) Áno, ak došlo minimálne k malej Škode;
b) Áno, ak došlo minimálne k váčŠej škode;
c) Áno, vŽdy.

......'..........-=====

fE Rozumie sa pod pojmom zráŽkavlaku, nárazvlaku na druhý vlak?

D,, a) Áno, vŽdy;

b) Áno, ak pritom dÓjde minimálne k malej Škode;
c) Áno, ak prítom dÓjde minímálne k váčšej škode.

-:=====:===:=========E Ktoré prípady sú povaŽo vané zavykoťajenie dráhového vozidla?

D17 a) lba ak sa celý podvozok dotkne podvalu;
b) lba ak všetky kolesá opustia hlavu koÍajnice;
c) KaŽdý prípad, kedy koleso dráhového vozidlaopustí aj dočasne temeno hlavy kotajnice.

-=======:E] Í-"''.:'^?j::1"yého vozidla preskočilo zaráŽku,ktorou bolo toto vozidlo zastavované. PovaŽuje sa tátos ltuácia za nehodovú uda lost' Vykolaje n ie o iir' ouěňo-řolior" -z

o17 a) Áno;

b) Nie;

e c) Áno, ak k prípadu dÓjde na dopravnej kol,aji.

Ak dÓjde pri jazde trat'ového stroja bez t'ahadlového a naráŽacieho ústrojenstva normalizovanej stavby kvykolajeníu, povaŽujú sa tieto pripaoy za vyroťajenie?

afi a) PovaŽujÚ;

b) NepovaŽujÚ;

c) NepovaŽujÚ za vykolajenie iba v'prípade ak k takejto udalostidÓjde v stanicí, ak k takejto udalostidÓjde na trati, povaŽujÚ sa za vykolájeníe. 
-- -Jr- ]

==============:

E] Ako sa kategorizuje NU ak dÓjde k vykotajeniu PMD počas jazdy natrati?

D17 a) Kategorizuje sa ako vykoÍajenie vlaku;
b) Kategorizuje sa ako vykolajeníe pri posune;
c) Nejde o nehodovÚ udalost'.

!\
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Dopravný test 19A

D17

t-9-] PovaŽuje sa nabehnutie dráhového vozidla nazaráŽkuza vykotajenie?

a) Áno;

b) Nie;

c) Áno, ak k prípadu dÓjde na dopravnej kotaji.

PovaŽuje sa bočný náraz cestného vozidla do vozidla dráhového na priecestíza nehodovÚ udalost'
"Zrážka dráhového vozidla s uŽívatetmi úrovňových priecestÍ"?

a) Áno;

b) Nie;

c) Áno, ak pritom dÓjde minimálne k váčšej škode.

D17

E
D17

tlg] PovaŽuje sa vchod vlaku na koÍaj vylúčenÚ z prevádzky za NU, 'Vchod vlaku na obsadenú kotaj''?

a) Nie:
D't7

b) Nie, pokial nevzniknú Žiadne následky;

.===== ==:l =1.:==== ===

Ak došlo v sÚvislosti s pohybom kol'ajového vozidla ku ublíŽeniu na zdraví siedmim alebo viacerým
osobám povaŽuje s táto situácia za nehodovÚ udalost' "Usmrtenie, t'ažké zranenie osÓb"?
a) Nie;

b) Áno;

c) Áno, ak ku prípadu dÓjde na dopravnej kotaji.

til
D17

PovaŽuje sa vchod vlaku na dopravnÚ kol'aj vylÚČenú z prevádzky za NU, 'Vchod vlaku na obsadenÚ
kolaj"?

a) Áno;

b) Nie;

c) Nie, pokial nevzniknú Žiadne následky'

Pre zlú organizáciu práce vedÚceho posunu sa vozídlá na manipulačnej kotaji samovol'ne uviedli do
pohybu. PovaŽuje sa táto situácia za nehodovÚ udalost"'Neúmyselný pohyb dráhového vozidla"?
a) Áno, ak pritom dÓjde minimálne k váčšej škode;

b) Nie;

c) Áno.

PovaŽuje sa za nehodovÚ udalost'"odchod vlaku bez riadnej výpravy alebo odchod vlaku na inú trat"'
nezastavenie vlaku prvým vozňom určeným na prepravu cestujúcich na mieste určenom pre nástup a
uýstup cestujúcich?

a) Áno, vŽdy;

b) Nie;

c) Nie, pokiat nevzniknú Žiadne následky.

E
,,",
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D17

Vchádzajúci vlak nezastavil svojim čelom pred návestbu "!toj-, ktorou označovalzamestnanec miestoieho zastavenia' PovaŽuj" .a taio-.ituácia'z) n"noaovu uoardsi,";Ěre;oenie návesti Stoj..?a) Áno;

b) Nie;

c) Áno, pokial prejdená vzdialenost'za touto návestbu je vačšia ako 10 metrov

lTl Povďuje sa nezastavenie vlaku na mieste označenom .a;;;;, 
= rln*"vÚ udalost,?

D77 a) Áno;

b) Nie;

c) Len ak ide o návesť Stoj hlavného návestidla.

E
D17

Vozidlá' ktoré sa samovolnne pohlí na staničnej 
Í:uii, preŠli popri návesti "Stoj.. hlavného návestidla.

::":i:j" 
sa táto situácia ." ň"nojouj uJ"ro.t ..PreJdenie 

náuJrii'štoi-z
a) Áno;

b) Níe;

c) Áno' pokial'prejdená vzdialenost'za touto návestbu je váČŠia ako 10 metrov.

E Ktorí zamestnanci musia uposlÚchnut' rozkazyvýpravcu, týkajÚce sa výkonu dopravných činností?
Žt a) ZamestnanciŽSR;

b) Dopravní zamestnanci, okrem zamestnancov ZSSK;

"' 3;':ltil ffis:t't1ffiJf::y-Í:rsonál, ako aj ostatnízamestnanci pracujúci v stanicialebo v..'..'-==:

El 
[or;:#]PJí[x,:fií:#i'";"diča 

dostupným spojením (telefónom, rádiotelefÓnom)' ak je nariadené

Ž1 a) Nie, vŽdy musí byt'spísaný písomný rozkaz;
b) Áno, pokiat je zabezpečené archivovan ie záznamu;
c) Áno, vŽdy.

x[iJfr"';fiffi6x.Ir,.'",:3,il',.5|Y'" 
je nariadené vyrozumenie ň;, 

"'; 
nie je určené ktorého.

Žt a) Vyrozumie vodičov vŠetkých HDV zaradených vo vlaku;
b) Vyrozumie len vodiča vedÚceho HDV;
c) Vyrozumie vodiča vedúceho a postrkového HDV'

[E ll:tl*tr?ni l: návestidlách, umiestnených na začiatky |3tŠej vzdialenostiako je zábrzdná
Já11:l:Ť;jÉíx1:?#;J:#?1.1Íca oaisiálniz""Jňi"''v"nroiii,'"r, ň,eši;;;o'",y nezaručujÚ, Že

Žl a) Dvomízvislými bielymi pruhmi nad návestným štítom;
b) Bielym sveflom;

c) Dvomizvislými bielymí pruhmi pod návestným Štítom.

'|v
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Dopravný test í9A

V stanicis mechanickými návestidlamibolvlak, ktoý malv stanici podla cestovného poriadku prechodit',
zastavený privchodovom (cestovom) návestidle. Do stanice vchádza na návest'33, Votno. Čo'musí
vodič tohto vlaku predpokladať?

Q Že na vchodovom zhlaví bude vlaku dávaná návest' 52b, Výstraha, (rozvinutá Žltá zastávka);

I
-

-

z1

pJČo jezakázané v staniciach, v ktoých odchodové návestidlá nenávestia rýchlost'?

tE Kedy.mÓŽe byt'obslúŽené vchodové návestidlo v staniciach s odchodovými návestidlami bez predzvestí,
pre vlak, ktoý podla cestovného poriadku v stanici prechádza?

Žt a) AE ked'vlak zastaví u vchodového návestidla;

b) AŽ keď vlak zastavív stanicí;

c) Až keď odchodové návestidlo návestí návest'dovolujúcu jazdu.

Ž1 a) Postavit'pre prechodiaci vlak vlakovú cestu pre vchod nezníŽenou rýchlost'ou a zároveň pre odchod
zníŽenou ýchlost'ou;

b) Postaviť pre prechodiaci vlak vlakovÚ cestu pre vchod zníŽenou ryichlost'ou a zároveň pre odchod
nezníŽenou ýchlost'ou;

c) Postaviť pre prechodiaci vlak vlakovú cestu pre vchod a odchod vlaku, ak je na vchodovom i

:::Y:::=t:::l::l:::i_1=1tll _

ta Ako treba postupovat', ak nie je moŽné pokazenú svetetnÚ predzvest' prestavit' na návest' 2, Výstraha?

Nesmie byt' rozsvietený nočný znak, na stoŽiar predzvesti sa umiestni
návest' 52a, Výstraha. o poruche a umiestnení návesti 52a, Výstraha, musí byt'vodič vlaku
vyrozumený písomným rozkazom, ak nebol vyrozumený musí sa návest'stráŽit';
Zhasne sa vybratím vŠetkých Žiaroviek, na stoŽiari predzvesti sa umiestni návesť 52a, Výstraha. o
poruche a umiestnení návesti 52a, Výstraha, musí byt'vodič vlaku vyrozumený písomným rozkazom;
Zhasne sa vybratím všetkých Žiaroviek, na stoŽiar predzvesti sa umiestni návest'52a, Výstraha. o
poruche a umiestnení návesti 52a, Výstraha, musíbý'vodič vlaku vyrozumený písomným rozkazom,
ak nebolvyrozumený musí sa návest'stráŽit'.

a)

b)

c)

z1

Aké opatrenie sa musí vykonat', prihlavných návestidlách, ktorých predzvest' je zlúčená s
predchádzajúcim návestidlom, ak sú tieto návestidlá pokazené tak, Že červené svetlo nesvieti?
a) Kryje sa návest'ou 51a, Stoj, pripevnenou na stoŽiari návestidla atebo umiestnenou priamo pred

návestidlom;

b) Na návestidlo sa upevníznak neplatnosti- dve bielo natreté skríŽené latky, tak aby presahovaliobrys
návestidla a nezasahovali do prechodového prierezu;

ta
Z1

t.

0v4+
h\
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l 29 l Kto mÓŽe dat'bez rozkazu výpravcu ručnú privolávaciu návest'?

Žl a) Výhybkár;

b) StráŽnik oddielu;

c) Vždy musí byt' daný rozkazvýpravcom.

ž l a) Výpravca smie dovolit' jazdu vlaku len ak nariadi vodičovi písomným rozkazompokračovat, v jazde zadodrŽania podmíenok jazdy podlarozhťadu; -' '--'vvv| PlJuIllrlyÍÍl rozKazl

b) Výpravca takúto jazdu nesmie dovolit', pokiaf nezistí vor-nost,trat,ového oddielu;c) Výpravca smie dovolit' jazdu vlaku vŽdy, bez obmedzenia.

-=--====|]1 l Ak pre poruchu. nemoŽno prestavit' hlavné návestidlo na návest'dovoťujúcu jazdu,dovol,uje sa jazda vlaku
3lffi'Íffi""::?ši,":!".TŘmllurn'.",nfu'',';,í'"'l t"r"roňi.í,ýJé[-o iaoiot"i"i;;řký'-Kó-

Ž't a) Až po overení poruchového stavu zabezpečovacieho zariadenia (podÍa ustanovení predpisov preobsluhu zabezpečovacieho zariadenía), alebo ak áouoLu;" jazdu vlaku (PMD) v súlade s predpisomŽ't:

AŽ po zavedení telefonického dorozumievania v.súlade s predpisom Ž1 a podlaustanovenípredpisov pre obsluhu zabezpeČovacieno iariadenia;
AŽ nastane uvedený stav' bez obmedzenia.

@ff" _ool."nie sa musí vykonat', ak je svetelné hlavné návestidlo pokazené tak, Že červené svetlo

Ž'l 4 
ffi"JÍ,:í:""ou 

51a, Stoj, pripevnenou na stoŽiari návestidla alebo umiestnenou priamo pred

ťí3ffiij':li*:ff:[ř1{JiJjfinxŤl;i",'i,?"?;,natreté skríŽené latky' tak aby presahovaliobrys

Netreba vykonať Žiadne opatrenia.

El Ako treba postupovat', ak je vyvrátené hlavné návestidlo 
";'="-n-o,-"";;".1*r,bez automatického bloku?2.t a) Umiestni sa ihneď na jeho míesl

návestídlom. o tÝchfn -i-^;..r-1:f:::'-:]:'stoj, 
ktorá mÓŽe byt'doplnená prívolávacímnávestídlom' o týchto mimoriadnostiácň musi oyt'íoJ,č 

"ň;i'"##ff[J;.L?'iii:?ř:ilil
' ilnl"'*"Jl",ffijffi:'1i:"-:Lť;,lahradit'návestbu 51a, Stoj. o tejto mimoriadností musí byt,vodič

c) Nie je potrebné Žiadne opatrenie.

Í}opravný test í9A

b)

c)

@ áff,!ůŤ'o',e 
r47pravca, ak dovol'uje jazdu vlaku privolávacou návest,ou a nie je moŽné zistit,voÍnost,

b)

c)

L..,í-p ']t , 
''1

,!
.,1'' !L,
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Dopravný test í9A

Z1

Ako sa postupuje, ak pre prechodiaci vlak nie je moŽné obsluhovať hlavné (vloŽené) návestidlá a vodič je
vyrozumený jedným rozkazom V, doručeným privchodovom návestidle (napr': 'Vchodové a odchodové
návestidlo sa neobsluhuje, vchod a odchod dovolený.'')

a) Výpravca mÓŽe tak urobit', aŽ keď sú splnené všetky podmienky pre prechod vlaku. Súhlas na
prechod musí dať výpravca výpravkou (návesťou 115, odchod);

b) Výpravca mÓŽe tak urobit', aŽ ked'sú splnené vŠetky podmienky pre prechod vlaku. Súhlas na
prechod výpravkou (návesťou 1 15, odchod) výpravca v tomto prípade nedáva;

c) Takýto postup nie je dovolený'

Ako postupuje vodič, ak zastaví vlak na návesť 51, Stoj, a nie je moŽné zistiť príčinu prečo je návesť
dávaná?

a) Vodič pokračuje v jazde za dodrŽania podmienok jazdy podťa rozhladu, po zastavení vlaku v stanici o
tomto vyrozumie výpravcu;

b) Vodič nesmie s vlakom pokračovat'v d'alšej jazde, vyrozumie o tomto výpravcu a dohodne s ním
ďalšÍpostup;

c) Vodič pokračuje v jazde podta rozhl'adových podmienok, nýchlosť 30 km/h nesmie prekročiť' Po
zastavenívlaku v stanici o tomto vyrozumie výpravcu.

Ako sa zabezpečujÚ jazdy následných vlakov ak výpravca vie, Že na oddielovom návestidle na tratiach bez
automatického bloku je trvale návesť zakazqÚca jazdu?

a) V medzistaničných oddieloch. Návestidlá všetkých oddielových návestidiel sa neobsluhujÚ. Výpravca
vyrozumieva o tejto skutočnostivodiČov následných vlakov rozkazom'\,/" až do odstránenia poruchy;

b) V medzistaničných oddieloch. Návestidlá vŠetkých oddielových návestidiel sa oznaČia ako neplatné
dvoma skríŽenými latkami bielejfarby. Výpravca vyrozumieva vodičov o neplatnostitýchto
návestidiel rozkazom'\l" aŽ do odstránenia poruchy;

c) V priestororných oddieloch obsadených dopravní, ktoých návestidlá návestia správne návesti a
moŽno ich obsluhovať' Výpravca vyrozumieva vodičov o neplatnosti tohto hlavného návestidla
rozkazom'\l" až do odstránenia poruchy.

I

L

I

teil
Žl

til
2t

n5 l Na stoŽiari návestidla biela Štvorcová doska s čiernym orámovaním. Na doske je čierny šikmý páslěJ smerujúciz lavého dolného rohu do pravého horné-ho rohu. Na akom návestidle sa táto návesť
umiestňuje?

a) Umiestňuje sa zásadne na stoŽiari skupinového odchodového návestidla;

b) Umiestňuje sa na stoŽiari skupinového odchodového a skupinového cestového návestidla;

c) Umiestňuje sa na stoŽiari skupinového odchodového (cestového) alebo zriaďovacieho návestidla

Žl

r
Ž1

Na stoŽiari návestidla je biela štvorcová doska s Čiernym orámovaním. Na doske je Čierny Šikmý pruh

smerujúci z ťavého dolného rohu do pravého horného rohu. o akú návesť sa jedná?

a) o návesť'43, odchodové upozorňovadlo;

b) o návest'43, Upozorňovadlo na skupinové návestidlo,

c) o návest'43, Priecestné upozorňovadlo.

t5!i' i- 'il V ltr^ }r^ L( L
" I .. r r L, - !^ t
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Doprrný test í9A

ffií"HffiT*ffiiJ;# Upozorňovadlo na skupinové návestídlo, umiestnená na stoŽíari

n 
#ň",jluje' 

Že návest'posun dovolený na takto označenom návestidle je povolením na začatie

' i#r',iJiuje' 
Že návest'posun dovolený na takto označenom návestidle nie je povolením na začatie

") yj.:'a"j[:je' Že návest' posun dovolený na takto označenom návestidle je povolením na posun za

*ffilxTJ:r#?"1j:"'ňi',"":řJ:;#Ňr:;ilffi.""T,f.,'ou or, ,,,"cestné upozorňovad lo, a jazda

n 
':itfre 

íst' k priecestiu, pre ktoré toto návestidlo návestíjeho stav, za podmíenok jazdy podl,a

'' yffiř#ixffi:Bf'estíu, pre ktoré toto návestídlo návestíjeho stav, ako na návest,46,

c) Vlak smie Íst' k priecestiu, ktoré toto návestidlo kryje, tak, ako na návest, 47 ' Porucha PZZ'

-::=====
ffffil%TJ:i#:,:H:,iay:;;J?::ťj?"L1';,:l|;.u"*ou +q eriecestné upozorňovadlo, a jazda
a) Vlak smíe íst' k priecestiu, ktoré toto návestidlo kryje, tak, ako na návest, 47, Porucha PZZ;
'' yJ:Í'::le íst' k priecestiu, pre ktoré toto návestidlo návestí jeho stav, za podmienok jazdy pod.a

"' yffi;J!"'[|i:gx*estiu, pre ktoré toto návestidlo návestíjeho stav, ako na návest'46,

í:ffil%xŤ:iJli?ffi'":#::ffi H::l'|!doolnené 
návestbu 48' Priecestné upozorňovadlo, a jazda

4 
,.:'fffre 

ísť k priecestiu, pre ktoré toto návestidlo návestí jeho stav, za podmienok jazdy pod'a
b) Vlak smie ísť k priecestiu, ktoré toto návestidlo kryje, tak, ako na návesť 47, Porucha PZZ;o ylffi#:".[|i:gl*estiu, pre ktoré toto návestidlo návestíjeho stav, ako na návest,46,

,l)A.'i L JVa.,4ciy

E
2:

E
Ž'l

E
2,

E
Žt
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